
 

   

 

           CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN 

           VOLUNTARIADO 

          

            2024 

 
 

        

 PARTICIPACION: 85 %  SI NO NS/NC Total   

 SATISFACCIÓN GENERAL             

 ¿Recomendarías el voluntariado? 100% 0% 0% 100%   

  MUY BIEN BIEN REGULAR MAL NS/NC Total 

 ¿Cómo valoras tu integración en la misión?  95%  5% 0%  0%  0% 100% 

 COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN             

 

 
¿Consideras que la información que te transmitimos, para las actividades y tareas a 
realizar, es clara y suficiente? 91% 9% 0% 0% 0% 100% 


